
        Zápis  z  21 . zasedání VV ČJF dne  8.6. 2005   
 
Přítomni: Pecháček,  Šretr, Metelka, Sedláček, Drbal, Žižková, Klauz, Křtěnská, Kunát , 

Černoch,  Biolková,  Hořická,   Theimer, Vítek 
Omluveni  Hudeček 
 
Pony   
- manažerka informovala o účasti na CSIP Warka. Byly zrušeny plánované závody 

CSIP Jaszkowo, CSIP Courlans 
- manažerka informovala o splněné kvalifikaci Sabiny Erbekové při všestrannosti CIC 

Jaszkowo ME 2005 
- Dr.Přikryl dodatečně vyúčtoval cestovné za akci konanou v r.2004, nebude proplaceno 

   
Skoky  
- manažer informoval o účasti na CSIO Linz a CSIO Poznan 
- kvalifikaci na ME seniorů mají splněnou tito jezdci: Zelinková, Opatrný, K.Papoušek, 

Žíla, manažer zvažuje vyslání kompletního teamu 
- kvalifikace na ME-Y má splněnou jezdkyně Macánová a na ME-J jezdkyně 

V.Krajníková.  
- v termínu 16.-19.6. se J a Y zúčastní reprezentačního výjezdu do Neubeerenu. 

Z rozpočtu komise budou hrazeny veškeré poplatky spojené s ustájením, startovné, 
MCP a ubytování vedoucího ekipy. Případně bude dodatečně projednán příspěvek na 
dopravu. 

- manažer informoval o záměru pořadatele CSIO Poděbrady pozvat stavitele parkuru 
O.Petersena. Komise vypracuje návrh na organizaci semináře, které by mělo 
proběhnout pod jeho vedením v rámci CSIO. 

- komise doporučuje účast rozhodčího ing.R.Šalka na kurzu pro uchazeče o statut 
mezinárodní rozhodčí „I“ v Itálii v září 2005 – VV ČJF schválil    

- Slovenská jezd.fed. odeslala rozpis na MSR J/Y v Popradu. Výběr a přihlášku jezdců 
zajistí manažer p.Drbal. 
P.Hudeček odešle rozpis na MČR J/Y. Na základě dohody mez ČJF a SJF hostující 
účastnící nebudou platit startovné. 

 
Drezura  
- manažerka informovala o účasti a výsledcích českých jezdců na CDI Lipica a finále 

World Dressage Challenge Hagen 
- manažerka dodatečně informovala o školení drezurních rozhodčích při CDI-W Brno, 

které bylo již za její nepřítomnosti projednáno na Radě ČJF 20.4. 
- manažerka předložila zápis z jednání drezurní komise 30.4. a prodiskutovala Návrh 

kritérií pro přiznání finančního příspěvku na částečné krytí nákladů na účast na 
mezinárodních závodech (J,Y, Sen.). Bude ještě upraveno po projednání s ing.Šretrem 

- VV ČJF odsouhlasil na návrh subkomise rozhodčích a drezurní komise udělit 
napomenutí drezurní rozhodčí Dr.Dominové za neoprávněné vyloučení jezdkyně 
Zeusové z OM Praha konané 23.-24.4.2005 

- manažerka byla obeznámena s problémy spojenými s omluvami z mezinárodního 
výjezdu na CDI Soskut.  

 
 
 
 



Vytrvalostní jízdy 
- manažerka informovala o splnění kvalifikace Dr.Terberové na MS 2005 ve Francii 
- VV ČJF zamítl žádost komise, aby byl jezdec Petr Jadlovský vzhledem 

k dosahovaným výsledkům vyslán na ME 2005 i bez splněné kvalifikace 
- VV ČJF zamítl žádost manažerky o příspěvek na CEI Zábřeh 2005. Vzhledem k tomu, 

že se jedná o závody spojené s MČR, na které pořadatel jeden příspěvek obdrží. 
Manažerka projedná s ing.Šretrem jiné alternativy. 

- VV ČJF odmítl zapracovat podmínky pro zkoušky trenérů E do materiálu o vzdělávání 
v ČJF kvůli jeho pozdnímu dodání. Stávající podmínky byly schváleny k 1.4.2005 

     
 Všestrannost 
- VV ČJF schválil návrh komise na příspěvek Horse Academy na účast jezdce J.Hatly 

na CCI**** Babminton ve výši 30.000,- z rozpočtu komise C 
- manažer žádá o výměnu technického delegáta na MČR pony C Kolesa. Termín 

mistrovství koliduje s výstavou Kůň 2005 v Pardubicích, kde je nutná účast pana 
Grodla. Jako náhradníka navrhuje pana Ságla – odsouhlaseno 

- po množících se případech přihlašování národních soutěží v zahraničí přes sekretariát 
navrhuje ing.Klauz zveřejnit na webu jasné stanovisko, jaké přihlášky jsou 
v kompetenci sekretariátu.  

- manažer informoval o účasti na CIC Jaroszowka a plánovaném výjezdu CIC Strzegom 
- Mgr.Sedláček schválil rozpisy: MČR Sen,Y, Humpolec, MČR děti, J Pardubice, MČR 

pony – Kolesa 
 

Voltiž  
- manažerka informovala o průběhu CVI Tetčice a o výjezdu české ekipy na CVI Stadl 

Paura. VV ČJF dodatečně schválil úhradu cestovného pro vedoucího ekipy D.Blažka. 
- VV ČJF odsouhlasil doplněný návrh na hodnocení tzv.voltižního poháru 
- VV ČJF zamítl požadavek o proplacení plné výše nákladů na MS 2005 z rozpočtu ČJF 

– v rozpočtu ČJF nejsou již další finanční prostředky 
- Manažerka předložila žádost o pořádání MS v roce 2008 v Brně. VV ČJF tuto žádost 

projednal a trvá na předložení rozpočtu této akce a finančního krytí 
 
   
Spřežení    
- manažer informoval o výjezdech CAI-A Vecses a CAI-A Altenfelden (na výjezd do 

Altenfeldenu byl schválen jako vedoucí ekipy pan Drnka) 
- manažer informoval o reprezentačním soustředění, které se bude konat v týdnu před 

CAI-A Nebanice 2005 
 
 

Reining 
- manažer informoval o účasti a průběhu MS v italském Manerbio. Na tento výjezd byl 

čerpán příspěvek na dopravu, startovné a poplatky spojené s ustájením 
- komise navrhuje 2 reiningové závody 603H9 Horka nad Moravou a 624H9 Rožnov 

pod R. zařadit do hodnocení jako moravskoslezské oblastní mistrovství 
- p.Černoch informoval o poruchách na vysílačkách ČJF, které má ve správě. 

Sekretariát ve spolupráci s p.Černochem bude vadné kusy reklamovat 
 

       
 



Úkoly z 20.zasedání VV  
8/44 Návrh řešení vztahů s ASCHK, ČT 
 ing. Pellarová       úkol trvá průběžně   
1/20 Zpracování návrhu možnosti startu cizích koní s českým jezdcem na nár.závodech bez 

české licence koně – LPK     úkol trvá, termín do 30.9. 
2/20 autorská práva na učebnice  
          úkol trvá, nový termín 30.6. 
3/20 zpracovat vstupní testy pro zkoušky rozhodčích – manažeři předloží 10 otázek  
          úkol trvá, nový termín 30.6. 
 
1. ing.Pecháček informoval o účasti na zasedání skupiny I. 30.5. v Říme, kde se řešila 

reorganizace FEI. Dále informoval o plánované účasti na další schůzi, která se bude 
konat 25.7.2005 v San Patrignano, k dořešení této problematiky. 

2. VV ČJF projednal dopis p.Hrůzka o dohodě s AUT NF o startech jezdců na národní 
licence. VV rozhodl se projednat tuto dohodu i s federacemi GER, HUN. (POL bylo 
projednáno již na meetingu skupiny ve Varšavě)   

3. Ing.Pecháček informoval o jednání s agenturou Peron, které přednesl námitky a výtky 
ze strany VV ČJF a na základě závěrů z této schůzky navrhl prodloužit smlouvu do 
30.9.2005. VV ČJF tento návrh schválil jako neodkladné prodloužení v období mezi 
jednáním Rady. 

4. VV ČJF se rozhodl reagovat na rozhovor Dr.Krůty v časopise Jezdectví 6/05  
5. VV ČJF jednal o nastalé situaci v jihomoravské oblasti a rozhodl se pro schůzku 

zástupců VV ČJF (ing.Pecháček, ing.Šretr, ing.Vítek) s VV JmO. 
6. Ing.Šretr předložil materiál „Zmocnění ke schvalování věcné správnosti a přípustnosti 

hospodářských operací ČJF“ – schváleno VV ČJF 
7. VV ČJF projednal všechny přihlášky (8 uchazečů) k výběrovému řízení na funkci 

Generálního sekretáře doručené v termínu na sekretariát  a rozhodl požádat všechny 
uchazeče o doplnění přihlášek o další materiály do 20.6. a následně uchazeče pozvat 
k osobnímu pohovoru. 

8. VV ČJF schválil praxi rozhodčího Ivu Kočíkovi, schválil národní rozhodčí Evu 
Šimáčkovou, specializované rozhodčí: Jana Šímu (S),  Jaroslavu Nachtigalovou  (S), 
Miroslavu Čapkovou (S), Jana Holcbechera (S). VV ČJF žádá o doložení praxe u 
Š.Skorky. VV ČJF zamítl žádost Kateřiny Havlíčkové o udělení statutu národní 
rozhodčí (D) – chybí  4.rok praxe. 

9. VV ČJF schválil udělení čestného odznaku panu Janu Fišerovi – na základě žádosti 
ZpČ oblasti 

10. VV ČJF zpětně odsouhlasil účast na zasedání skupiny I v Římě a účast na zasedání 
skupiny I a II v San Partignano – za ČJF se zúčastní ing.Pecháček a Dr.Kolářová 

11. VV ČJF zamítl žádost JK Tarpan Odolena Voda o dlouhodobé zapůjčení 3ks vysílaček 
ČJF. 

12. Mgr.Sedláček schválil rozpisy: MČR-C sen.Y Humpolec, MČR-S,D děti Frenštát p.R., 
MČR D- J,Y, sen Mariánské Lázně, MČR-C pony Kolesa, MČR-S,D pony Hradec 
n.Moravicí, MČR-A 1,2,4,P – Kladruby n.L., MČR-C děti,J Pardubice, Šampionát 
mladých koní Ostrava 16.-18.9.   

13. VV ČJF nedoporučil MŠMT ke schválení žádost o akreditaci JŠ SA-KO 
14. VV ČJF doporučuje účast ČJF na výstavách v Pardubicích a Lysé nad Labem. Účast 

zajistí agentura Peron. 
15. VV ČJF schválil termín a místo konání ZCV – 24.6.2005 v Herouticích. Komise bude 

pracovat v tomto složení: ing.Pecháček, ing.Metelka, Z.Beneš, ing.Jandourek 



16. Ing.Metelka omluvil svou účast MČR –S (sen.) Karlovy Vary. VV ČJF míto něho 
schválil p.Jáchimovou. 

17. LPK vypracuje způsob přechodu na nové podmínky udělení výkonnostních odznaků 
 
 
Úkoly z 21.zasedání VV  
8/44 Návrh řešení vztahů s ASCHK, ČT 
 ing. Pellarová       úkol trvá průběžně   
1/20 Zpracování návrhu možnosti startu cizích koní s českým jezdcem na nár.závodech bez 

české licence koně – LPK     úkol trvá, termín do 30.9. 
2/20 autorská práva na učebnice – sekretariát ČJF 
          úkol trvá, nový termín 30.6. 
3/20 zpracovat vstupní testy pro zkoušky rozhodčích – manažeři předloží 10 otázek  
          úkol trvá, nový termín 30.6. 
1/21 návrh na přechodné období pro nové podmínky udělováníní výk.odznaků – LPK 
          30.6.  
          
 
 
Přílohy : 
Zápis – voltižní komise 29.4. 
Zápis – drezurní komise 30.4. 
Zápis – pony komise 15.5. 
Zápis – komise všestrannosti 25.5. 
Zápis – komise spřežení 1.6. 
 
 
 
 
 
 


